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Olympiáda dětí a mládeže v Plzeňském kraji už kromě loga zná i maskota. Stal se jím vlk,
který je se šumavskou přírodou nedílně spojený. S autorkou ho přesně 370 dní před
zahájením odhalil vítěz Stanley Cupu a ambasador ODM 2027 Pavel Francouz. Zástupci
kraje a Českého olympijského výboru navíc podepsali smlouvu o konání největší
multisportovní akce v České republice od 24. do 28. ledna 2027.

Vlk je navržený v duchu klasických českých pohádkových postaviček. „Jednoduché tvary, výrazná
mimika a přátelský charakter mu dodávají hravost,“ líčí Leona Karabová, studentka FDU LS ZČU v
Plzni, která logo i maskota navrhla, a dodává: „Symbolizuje vnitřní sílu, vytrvalost a odvahu. Je
odhodlaný a plný chuti překonávat nové výzvy – přesně jako mladí sportovci, kteří na Šumavě poměří
své síly.“

Zvíře přitom nebylo zvoleno náhodou. „Stejně jako k Šumavě neodmyslitelně patří Špičák, který je
dominantou loga Olympiády dětí a mládeže u nás v kraji, patří k našemu regionu i šumavský vlk jako
silný a přirozený symbol místní krajiny. Právě proto se stal i součástí vizuální podoby. Autorka
maskota i samotného loga tím zároveň připomíná, že dát prostor mladým lidem s talentem se
vyplatí,“ doplňuje hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Ambasador zimního ročníku ODM 2027 Pavel Francouz zároveň vyzdvihuje důležitost maskotů na
takových akcích. „Z pohledu sportovce je účast na olympiádě pro mladé obrovskou motivací a silným
zážitkem, na který se nezapomíná. Dodá chuť dál pracovat a posouvat se. Maskot k tomu
neodmyslitelně patří – vytváří atmosféru, dodává energii a podporu, kterou sportovci vnímají. Platí to
jak pro děti, tak pro dospělé.“

Na 1 500 účastníků bude v lednu 2027 na Šumavě o medaile bojovat v deseti sportech. „Investovali
jsme do úprav sportovišť a ubytovacích kapacit, aby region splňoval nároky velké sportovní akce.
Týká se to sjezdovky na Špičáku, kde budou probíhat soutěže v alpském lyžování, skicrossu a
snowboardingu. Také areálu v Nýrsku, kde vznikly trasy pro běžecké lyžování s mezinárodními
parametry, i zimních stadionů v Klatovech a Domažlicích,“ popisuje investice kraje a olympijská
města náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc. Biatlonové závody se uskuteční
v Bavorsku na Javoru, krasobruslení a šachy v Sušici. „Centrem olympiády bude Železná Ruda s
olympijským domem, kde budou na programu medailové ceremoniály,“ dodává.

Část investic bude mít význam i po skončení akce. „Zrekonstruovaná i nová sportoviště, která se
budou využívat i nadále, jsou krásným odkazem, který v Plzeňském kraji zůstane pro širokou
veřejnost i po skončení akce. Není to podmínkou pro každý pořadatelský kraj Olympiády dětí a
mládeže, ale je to pro nás pozitivní vzkaz, že v Plzeňském kraji sportem opravdu žijí nejen díky
tomuto projektu,” zdůrazňuje prezident projektu Filip Šuman.

Všechny plány byly oficiálně stvrzeny podpisem smlouvy. „Olympiáda dětí a mládeže se do
Plzeňského kraje vrátí po dvanácti letech, tentokrát v zimní edici. Chceme ukázat, že náš kraj je
skvělým místem pro sport i život a že dokážeme uspořádat akci takového formátu,” přidává hejtman
Kamal Farhan.



Na jeho slova navázal předseda Českého olympijského výboru Jiří Kejval: „Plzeňský kraj je skvělým
partnerem a věřím, že společně připravíme akci, která nadchne nejen mladé sportovce, ale i
fanoušky. Naším společným cílem je jim zprostředkovat autentický olympijský zážitek.”
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